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Uczestnicy postępowania 

 

dotyczy: PN47/23–dostawa preparatów do żywienia dojelitowego i pozajelitowego 
oraz mleka modyfikowane wraz  z osprzętem i dzierżawą mieszalnika do 
produkcji żywienia pozajelitowego 

 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (TJ Dz.U. z 2022r. poz. 1710 ze zm; zwana dalej: PZP), 
Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z 
wyjaśnieniami: 

 
Pytanie nr 1: 
Zadanie 43 
Czy Zamawiający dopuści strzykawkę cewnikową z nazwą dystrybutora na strzykawce, 
spełniającą pozostałe wymagania SWZ? 
Odpowiedź nr 1: 
Zamawiający nie dopuszcza, podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
 
Pytanie nr 2: 
Zadanie 44 
Czy Zamawiający dopuści pojemnik na mocz sterylny o pojemności użytkowej 100 ml? 
Odpowiedź nr 2: 
Zamawiający nie dopuszcza, podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
 
 
 
 
Sporządziła: Agnieszka Bolewska 
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